

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 袁偉豪 (Ben) 和女友岑杏賢昨日首次以情侶檔身份出席剪綵活動，二人表示對酬勞感滿意，女方更笑言不會拒絕亦不介意情侶檔工作。對於近日盛傳 Ben 求婚成功，對此，二人澄清暫時沒有結婚計劃。



岑杏賢與朱千雪(左)會繼續拍劇。資料圖片



魔術師Louis表演大搞氣氛。



袁偉豪和岑杏賢首次以情侶檔身份出席活動。

情侶檔出騷 表明工作行先

袁偉豪 岑杏賢 未想結婚

袁偉豪被問到是否儲緊老婆本？他笑說：「慢慢嚟啦，今次可以一齊出席活動，又有幾滿意收入都幾開心，(所有收入給女友管數?)我哋財政暫時係獨立，我比較慷慨，送畀女友俾係無問題啦。(請女友旅行?)會嘍，之前去咗溫哥華，但嚟緊有工作要出年至有機會。」不過岑杏賢就表示對數字管理很差。

近日有傳阿Ben與女友去溫哥華旅行時求婚成功，對此岑杏賢澄清去溫哥華只是旅行，她說：「唔知點解我哋返嚟之後，就有一個求咗婚，接近結埋婚，連我哋都唔知道，絕對無呢樣嘢，暫時亦有結婚計劃，男友工作都忙到明年二月，結婚隨緣啦。」阿Ben亦稱會以工作為先。問到他打算什麼時候娶女友？岑杏賢笑說：「呢個問題問得好，佢已經出晒汗。」阿Ben說：「多謝大家關心我哋，亦因此呢兩日收到好多朋友祝福、求證，真係有呢日，會搵個方法同大家宣佈。」岑杏賢表示有很多朋友以為是真，唔使派帖都咁踴躍，我哋係好開心，但我哋都同佢講返唔

係真，但佢哋都祝福我哋，結婚隨緣啦，有時太快去諗對我哋都有唔少壓力，(想幾多歲結婚?)最緊要男士工作為主，大家覺得舒服自然就一齊。」

杏賢撐千雪攻讀法律

另外，有指其好友朱千雪打算做律師退出幕前，岑杏賢說：「一直知道佢鍾意法律，身為好朋友一定會支持佢，知佢好努力去做，始終讀法律唔容易，希望大家唔好畀太大壓力佢，聽聞佢會繼續拍劇。」



台上袁偉豪情深款款望實女友。

李璧琦 爆被廖啟智暴力對待

香港文匯報訊 (記者李慶全) 無線新劇《律政強人》將於下周一播出，演員廖啟智、李佳芯、黃智雯、曹永廉、蔣志光及李璧琦等均有出席昨日舉行的記者會。

對於男主角一方中信缺席，廖啟智要一力承擔宣傳大任，智叔表示方中信身在內地拍劇才沒法出席宣傳，他即場就拿起方中信的紙牌狂打，又當結他來彈。智叔透露劇中有場家暴戲，要掌摑紅杏出牆的妻子李璧琦，對方「硬食」了他一巴掌，嘈交時又被他「叉頸」。智叔指真實生活中從未試過打女人，生氣時最多試過自己搵頭埋牆，他笑說：「打人是犯法的，激動時或者現場睇波會忘了形爆粗！」李璧琦笑言硬食智叔一巴掌、被叉頸留下指痕也不成問題，最慘還是在冬天拍戶外戲，試過流淚水都即時凝結了。

李佳芯在台上介紹自己演個性忠直的角色，卻被智叔叫她做「死蠢」，李佳芯笑言最初跟智叔合作已被其凌厲眼神嚇住，幾乎每場戲都被「怒睇」而感到害怕，可是鏡頭以外他會唱歌，又向他剛才會拿紙牌來玩，似足小朋友一般，但說實話自己真的跟智叔學習了不少，她笑說：「希望今次角色令我搵埋過去演騷女人的那份孤味吧！」



右起：李佳芯、廖啟智及李璧琦宣傳新劇。



曾表示不喜歡聽人講粗口的翠如(右)遇上「粗口港姐」馮盈盈。

再有爆粗片段流出 馮盈盈稱事前經過設計

香港文匯報訊 (記者李慶全) 黃翠如昨日以代言人身份出席面膜品牌活動，席上負責頒獎予出爐港姐三甲馮盈盈、劉穎璇與陳雅思。

冠軍馮盈盈得獎後給翻舊賬被揭講粗口，翠如過去則公開表示過聽人講粗口會好難過，昨日與馮盈盈碰面，翠如卻大讚馮盈盈勇敢，因一入行即備受關注，更是懂得把事情處理得好，見其智慧一面，真要跟佢學習。但會否接受受盈講粗口？翠如表示這方面也看個人，自己倒沒有這個習慣。至於男友譚正楠又會否講粗口？她笑說：「以我記憶就沒有，不過搵車有時會發仗，但也不講粗口，要是他講粗口也視乎情況，我們亦甚少會吵架，故不會生氣到要講粗口，尤其現在他身子虛弱，都捨不得去欺負他了！」

翠如無暇照顧患病男友

翠如指男友「生蛇」從前面生到後面，初時以為出水痘或給蟲咬，到拍照給醫生看才知嚴重性，不過都只能休息一晚即要開工。她又讚賞男友很忍得痛，捱了一星期的痛，幾乎不停在拍劇，完成《翻生武林》又緊接開新劇無時間休息，只靠吃藥治療。翠如笑

指男友在公司獲得不少愛，曹永廉跟化妝間同事均對他照顧有加，特別要為他找出蛇眼說用香來「辣」便能治癒，然而男友感到害羞不肯脫衣。翠如又指自己都在開工無暇照顧男友，令她好感內疚，不過男友已經提不起勁去「嘍」她了。

出爐港姐冠軍馮盈盈被翻舊賬指她講粗口，她表明承認一切並非有目的，只是覺得對自己做过的事要有責任去承擔。但剛又流出一段她早前拍下的爆粗片段，她坦言片段於去年拍攝，剪片師為了增加影片的趣味性在粗口字加「啲」的聲效，是事前經過設計的。談到一夜成冠軍後即遭翻舊賬，會否感到很大壓力？馮盈盈說：「壓力也有的，但會勇於面對自己做过的事，這是選港姐前後也沒變過的！」

亞軍劉穎璇同樣被翻舊賬指她早有男友，對此她沒隱瞞指於美國讀書時已有男友，拍拖有一年半時間。現她獲選男友又有否擔心戀情的發展？她坦言男友有擔心，畢竟彼此分隔異地，會看看將來的發展，試在這感情路上是否行得通。她表示家人方面都支持她加入娛樂圈，不過堅持要她先完成學業。



亞軍劉穎璇與男友分隔異地。

關楚耀 被陳靜眼神嚇怕

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 關楚耀 (Kelvin)、陳靜 (DaDa)、孫耀威 (Eric) 與女友陳美詩 (Macy)、林家棟及葉佩雯等，前晚到尖沙咀出席電影《此情此刻》首映。

戲中 Kelvin 與 DaDa 飾演情侶，最印象深刻拍一場鬧交戲，他被 DaDa 潑咖啡：「佢一個眼神罵住我，嗰刻真係有啲驚，嗰個眼神令我發噩夢，金像獎女配角唔係浪得虛名。」

DaDa 表示戲中她與 Kelvin 會由學生初戀，演至踏入社會，最親密的戲份只是拖手，但認為感情上的親密已超越實際的親密。問到 Kelvin 沒有親熱戲會失望？他笑說：「有嘍，應該要拍長吻，因為今次四個故事同時發生，希望下次拍兩吻，今次唔夠吻。」他又笑指拍攝的時候對 Dada 有 feel，但拍完收工就發噩夢。

Eric 表示戲中飾演賤男人，經常帶女伴回家，又經常被極度性感的女仔圍住，但他不會把持不住，因見慣大場面，事前亦不用向女友備案。問到女友睇完戲會問？他說：「唔會，會叫我到時叫個女仔要主動吻，佢自己鍾意睇情慾片，即係係到戲。」他也覺得有時借位拍親熱戲，做演員都覺得假，又怎會有說服力呢？所以拍這類戲某程度上要幻想鍾意對方：「錫及攞啲吓才會有力量，當然有經驗演員一 Cut 機就要連靈魂都 Cut 埋啲，唔可以沉醉落去，否則就大鑊。」說了結婚多年的 Eric，被問到結婚問題，他只表示將來有好消息一定會公佈。



關楚耀與陳靜首次合作。



孫耀威拖女友陳美詩現身。

徐若瑄想再生遭老公拒絕



徐若瑄首度帶着兒子登台亮相。中央社



「小V寶」邊走邊拍手，十分可愛。中央社

中央社電 藝人徐若瑄昨天登台宣傳新書《我的倒頭栽人生》，1歲兒子「小V寶」Dalton擔任嘉賓獻花，她透露想拚第二胎，但被老公拒絕。徐若瑄在新加坡臥床養胎142天，去年8月生下Dalton，她笑說，有孩子比工作還忙，沒收工時間，犧牲睡眠、興趣，但孩子成長過程很重要，且兒子得來不易，也沒被兒子惹到抓狂過。Dalton 首次登台亮相，徐若瑄一見兒子就笑容滿面，開心抱起兒子合影，Dalton 看到媒體陣仗也沒嚇到，乖乖的、不

吵鬧，邊走邊鼓掌萌翻全場，且不時看向活動主持人黃子佼，讓黃子佼自嘲該不會是家裡有玩具和他長得像。徐若瑄說，兒子很愛笑，臥床養胎時注重胎教，就算臥床過程很辛苦，仍一直提醒自己要看開，且兒子運動細胞好，現在會學爸爸揮桿打冰球。她表示，孩子很可愛，不怕辛苦想再生，但老公因家中已有3個孩子(與前妻育有兩女)且結果的體質就是要臥床，現在懷孕的話，孩子誰來顧，笑認「老公說的也是有道理」。

秋生為着透視戲服勤操弗

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 黃秋生、余安安、林德信及楊淇等昨日到新蒲崗為月底假灣仔演藝學院公演的舞台劇《仲夏夜之夢》進行採排，排練一幕余安安飾演的「仙后」跟秋生飾演的「仙王」鬥嘴戲份，由一眾猛男抬起出場的安安甚有氣勢。

秋生與安安姐已採排了幾個月，二人於劇中會有不少舞步，秋生又大讚安安姐好厲害，因為她的台詞很難記，安安姐說：「真係唔易，唔似得開時傾偈，因為莎士比亞嘅詞改成中文後，要表達出畫面同詩意，係最困難嘅。」秋生又透露因要透視戲服，故要努力操弗身形。而今次演出需要很多體能，特別是一眾年輕演員。

排完戲後秋生夾着鋼管擺甫士，卻疑似夾到下身。問到他剛才否夾到「小秋生」？他笑說：「只係夾到大牌內側。」

林德信 (Alex) 跟楊淇在劇中會有親熱戲，楊淇透露幾位後生演員會剃衫演出，她只穿背心短褲，Alex 更脫剩底褲，Alex 說：「我都未試過着底褲演出，唔使排練時就會睇旁邊做 sit up、舉啞鈴操 fit 啲。」



秋生夾着鋼管擺甫士。